

















સલમાન ખાનની હિરોઈનએ આપ્યા કિલર પોઝ, લેટેસ્ટ તસવીરો થઈ વાયરલ

મુંબઈ : બોલિવૂડમાં પોતાની શાનદાર એક્ટિંગ અને સુંદરતાનો જાદુ દેખાડનાર સાઉથ બ્યુટી પૂજા હેગડે અવારનવાર પોતાની લેટેસ્ટ તસવીરો સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરતી રહે છે. અભિનેત્રી પૂજા હેગડેએ વ્હાઈટ ડ્રેસમાં તસવીરો શેર કરી છે જેમાં તેની સુંદરતા છલકાઈ રહી છે. પૂજા હેગડેએ જાળીવાળો ડ્રેસ પહેરીને બ્લેક અને વ્હાઈટ તસવીરો શેર કરી છે. ખુલ્લા હેર, ડાર્ક કાજલ અને આછો મેકઅપ તેના પર ખૂબ સુંદર લાગી રહ્યો છે. અભિનેત્રીએ મિરરની સામે પોઝ આપ્યો છે જેમાં એકમાં તેનો ગ્લેમરસ ચહેરો બતાવી રહી છે તો બીજામાં હેર બતાવી રહી છે. પૂજા હેગડેની આ તસવીરો જોઈને લોકો તેના કાતિલ લૂકનાં વખાણ કરી રહ્યા છે.



બોલીવુડ ડેબ્યૂ પહેલા રાશા થડાનીને માતા રવીના ડંડન તરફથી મળી ખાસ સલાહ

મુંબઈ : બોલીવુડની પોપ્યુલર એક્ટ્રેસ રવીના ડંડનની પુત્રી રાશા થડાની ટૂંક સમયમાં જ ફિલ્મી દુનિયામાં પગ મુકવા જઈ રહી છે. રિપોર્ટ અનુસાર રાશા થડાની, ડાયરેક્ટર અભિષેક કપૂરની આગામી ફિલ્મથી એક્ટિંગ કરિયર શરૂ કરવા જઈ રહી છે. આ વચ્ચે રવીના ડંડને પોતાની પુત્રીને ખાસ સલાહ આપી છે. રવીના ડંડને પોતાની પુત્રીના બોલીવુડ ડેબ્યૂ વિશે વાત કરી. રવીનાએ કહ્યું કે મને લાગે છે કે જ્યારે તમે પોતાના બાળકોનો ઉછેર કરી રહ્યા છો ત્યારે તમારા માટે એક નવો અનુભવ ક્યારેક પોતાના બાળકોને પડવા, જોઈએ કેમ કે આ રીતે તે

ઉઠવા અને ફરીથી ચાલવા દેવા મજબૂત થશે અને પોતાના અંદરની શક્તિને ઓળખશે. રવીનાએ કહ્યું- દર્શકો કિંગ છે, કન્ટ્રેટ કિંગ છે અને દર્શકો જ છે જે નક્કી કરે છે કે તમે અહીં રહેવા લાયક છો કે પેક અપનો ટાઈમ છે. તમારે આકરી મહેનત કરવી પડશે. તમારે ટેલેન્ટેડ થવું પડશે. તમે જે કરી રહ્યા છો તેને પૂરી ઈમાનદારીથી કરતા રહેવું પડશે અને પછી થોડું નસીબ પણ સાથ આપશે. રાશા થડાની અજય દેવગણના ભાણેજ અમન દેવગણ એક જ ફિલ્મથી ડેબ્યૂ કરવાના છે. જોકે, ફિલ્મના ટાઈટલ અને કહાનીને લઈને કોઈ પ્રકારની જાણકારી સામે આવી નથી પરંતુ કહેવાઈ રહ્યું છે કે રાશા અને અમનની ફિલ્મનું શૂટિંગ વર્ષ 2024ના ઉનાળામાં શરૂ કરાય તેવી શક્યતા છે.



અમિતાભ બચ્ચન અને રાણી મુખરજીની ફિલ્મ 'બ્લેક' 19 વર્ષ બાદ ઓટીટી પર

મુંબઈ : અમિતાભ બચ્ચન અને રાણી મુખરજીની ફિલ્મ ૧૯ વર્ષ બાદ ડિજિટલ પ્લેટફોર્મ પર રીલીઝ થઈ છે. અમિતાભ બચ્ચને જાતે ફિલ્મની ડિજિટલ રીલીઝની જાહેરાત કરી હતી. સંજય લીલા ભણશાળી દિગ્દર્શિત આ ફિલ્મ ૨૦૦૫માં રીલીઝ થઈ હતી. તેમાં અમિતાભે અલ્લાઈમરથી પીડીત શિક્ષક અને રાણીએ તેમની નેત્રહિન વિદ્યાર્થિનીની ભૂમિકા ભજવી હતી. અમિતાભે ખુદ આ ફિલ્મ ડિજિટલ પ્લેટફોર્મ પર રીલીઝ થઈ હોવાની ખુશી પ્રગટ કરી હતી. આ ફિલ્મને તે સમયે ત્રણ નેશનલ એવોર્ડ મળ્યા હતા. બાદમાં તે તુર્કીશ ભાષામાં 'બેનીમ દુન્યમ'ના નામે પણ બનાવવામાં આવી હતી.



સોનમ કપૂરે દોસ્તના લગ્નમાં પહેરી ગુજરાતી બાંધણી,ફેન્સ જોતા જ બોલી પડ્યા વાહ...

બોલિવૂડ એક્ટ્રેસ સોનમ કપૂર અવારનવાર પોતાના લુક્કને કારણે ચર્ચામાં રહે છે. સોનમના દરેક લુકના ફેન્સ દિવાના છે. ફરી એકવાર અભિનેત્રી નવા લુકમાં જોવા મળી હતી જે હવે સોશિયલ મીડિયા પર ટ્રેન્ડ કરી રહી છે.



હાલમાં સોનમ કપૂર પરંપરાગત અવતારમાં જોવા મળી હતી જેમાં તે ખૂબ જ સુંદર લાગી રહી હતી. અભિનેત્રીની સાદગી ચાહકોના હૃદયને સ્પર્શી ગઈ હતી. સોનમના લેટેસ્ટ લુકનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર ખૂબ જ વાયરલ થઈ રહ્યા છે જે લોકોમાં ચર્ચાનો વિષય બની રહ્યા છે. અભિનેત્રીનો આ લુક તેના ખાસ મિત્રના વેડિંગ

રિસેપ્શનનો છે જેમાં તેણે ગુજરાતી સાડી પહેરીને પોતાની સુંદરતા દર્શાવી હતી. સોનમ કપૂરે તેના મિત્રના લગ્નના રિસેપ્શન માટે બાંધણી ટાઈપની સાડી પસંદ કરી હતી જેમાં તે ખૂબ જ સુંદર લાગી રહી હતી. અભિનેત્રીએ તેના લુકને પૂર્ણ કરવા માટે હવે નેક્સિસ, એરિંગ્સ અને ટિક્કાનો ઉપયોગ કર્યો હતો જે તેના માટે ખૂબ જ યોગ્ય છે. અભિનેત્રીએ તેના વાળને ટોચ પર ઢળવા બાંધ્યા હતા અને બાકીના ખુલ્લા રાખ્યા હતા જે તેને ખૂબ અનુકૂળ હતા. લાલ રંગની આ સાડીમાં સોનમ ખૂબ જ સુંદર લાગી રહી હતી. સાથે જ તેનો આ લુક પણ લોકો ખૂબ જ પસંદ કરી રહ્યા છે.

એક્ટ્રેસના નવા લુકના વીડિયો પર કોમેન્ટ કરતાં એક યુઝરે લખ્યું કે તમે ખૂબ જ સુંદર લાગી રહ્યા છો. અન્ય એક યુઝરે લખ્યું કે અમારી જૂની સોનમ પાછી આવી ગઈ છે. ત્રીજા યુઝરે લખ્યું કે પ્રેમ રતન ધન પાયો જુઓ. અન્ય એક યુઝરે લખ્યું કે આ સાડી તમને ખૂબ જ સાડી રીતે સૂટ કરે છે. હવે યુઝર્સ આવી કોમેન્ટ કરીને એક્ટ્રેસના વખાણ કરી રહ્યા છે. તમને જણાવી દઈએ કે સોનમ માત્ર ટ્રેડિશનલ જ નહીં પરંતુ વેસ્ટર્ન લુકમાં પણ સાડી લાગે છે.

રફૂલ પ્રીત પછી હવે શ્રદ્ધા કપૂર પણ લગ્ન માટે તૈયાર

મુંબઈ : બોલીવૂડ એક્ટ્રેસ શ્રદ્ધા કપૂર લગ્ન બાબતે ગંભીરતાથી વિચારી રહી હોવાની અટકળો તેની તાજેતરની એક સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટ પરથી થઈ રહી છે. શ્રદ્ધા કપૂરનું નામ બહુ શરુઆતમાં 'આશિકી ટૂં'ના તેના સહકલાકાર આદિત્ય રોય કપૂર સાથે જોડાયું હતું. તે પછી તેની ત્રિલેશ નેશિ પ ફોટોગ્રાફર 'રોહન શ્રેષ્ઠા' સાથે હતી. જોકે, બાદમાં બંનેનું બ્રેક અપ થઈ ગયું હતું. હાલમાં તે તેની ફિલ્મ 'તુ જુકી મે મક્કાર'ના લેખક રાહુલ મોદી સાથે છે.

શ્રદ્ધાની સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટ પરથી અટકળો, ફોટોગ્રાફર રોહન શ્રેષ્ઠા સાથે બ્રેક અપ બાદ શ્રદ્ધા લેખક રાહુલ મોદીને ડેટ કરે છે

રિલેશનશિપમાં હોવાનું મનાય છે. શ્રદ્ધાએ ટ્રેડિશનલ આઉટલુકમાં એક ફોટો શેર કર્યો હતો. તેની સાથે તેણે કેપ્શન મુક્યું હતું કે, 'કેવી લાગુ છું', શું લગ્ન કરી લઉં?' આ પોસ્ટ પર અસંખ્ય ચાહકોએ કોમેન્ટ્સ કરી હતી. મોટાભાગના લોકોએ તેને સલાહ આપી હતી કે તેણે હવે લગ્ન કરીને ઠરીકામ થઈ જવું જોઈએ.

શાહિદ કપૂર છત્રપતિ શિવાજી મહારાજની ભૂમિકા ભજવશે



મુંબઈ : છત્રપતિ શિવાજી મહારાજ પર બની રહેલી ફિલ્મમાં શાહિદ કપૂરને મુખ્ય ભૂમિકા ઓફર કરવામાં આવી છે. શાહિદ આ ફિલ્મ માટે સંખત થઈ ચૂક્યો હોવાનું કહેવાય છે. ઓએમજી ટૂના ડાયરેક્ટર અમિત રાય આ ફિલ્મ બનાવી રહ્યા છે. તેમના સહિત ફિલ્મના અન્ય નિર્માતાઓને શાહિદ આ ભૂમિકા માટે યોગ્ય લાગ્યો છે. આ ફિલ્મના ટાઈટલ તથા અન્ય કલાકારો વિશે જીજી કોઈ વિગત ઉપલબ્ધ થઈ નથી. અગાઉ, શાહિદ કપૂર સંજય લીલા ભણશાળીની ફિલ્મ 'પત્રાવત'માં પણ મુખ્ય ભૂમિકા ભજવી ચૂક્યો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે આ જ વર્ષના અંતમાં વિકી કૌશલની 'છાવા' પણ રીલીઝ થવાની છે. તેમાં વિકી કૌશલ છત્રપતિ શિવાજી મહારાજના પુત્ર છત્રપતિ સંભાજી મહારાજની ભૂમિકા ભજવી રહ્યો છે. આ ફિલ્મમાં રઘિમકા મંદાના તેની સહકલાકાર છે.

'તારક મેહતા કા ઉલ્ટા ચશ્મા' ટીવી સિરિયલ વર્ષ 2009માં શરુ થઈ હતી, 'યે રિશ્તા ક્યા કહેલાતા હૈ' જે વર્ષ 2009માં શરુ થઈ હતી

ટીવીની દુનિયામાં અમર છે આ 8 સિરિયલો, વર્ષોથી દર્શકોને કરાવી રહી છે મનોરંજન

**તારક મેહતા કા ઉલ્ટા ચશ્મા**  
 'તારક મેહતા કા ઉલ્ટા ચશ્મા' શો વર્ષ 2009માં શરુ થયો હતો. શો ને હાલ 15 વર્ષ થઈ ચુક્યા છે. તેની સ્ટોરી એવી છે કે દરેક પાત્રો ગોકુલધામ સોસાયટીમાં રહેતા હોય છે. તે દેશના વિવિધ વિસ્તારોમાંથી આવે છે અને તેમણે ગોકુલધામ સોસાયટીને એક મિની ઈન્ડિયા બનાવી દીધું છે.

**કુંડલી ભાગ્ય**  
 સિરિયલ 'કુંડલી ભાગ્ય' વર્ષ 2017માં શરુ થઈ હતી. અને તે હજુ સુધી ટીવી પર ચાલી રહી છે. શો માં પ્રીતા અને કરણની સ્ટોરી બતાવવામાં આવી છે. શ્રદ્ધા આર્ચી પ્રીતાના રોલમાં જોવા મળે છે જ્યારે ધીરજ ધુપર કરણનો રોલનો નિભાવી રહ્યો છે.

**યે રિશ્તા ક્યા કહેલાતા હૈ**  
 રાજન શાહીની સિરિયલ 'યે રિશ્તા ક્યા કહેલાતા હૈ' જે વર્ષ 2009માં શરુ થઈ હતી. શો માં અત્યાર સુધી ચોથી જનરેશન આવી ચુકી છે. શો 15 વર્ષથી વધારે સમયથી ચાલી રહ્યો છે. શો માં અક્ષરા અને નૈતિકની સ્ટોરી સૌથી પહેલા બતાવવામાં આવી હતી અને હવે તેના બાળકોની સ્ટોરી બતાવવામાં આવે છે.

**બાબીજી ઘર પર હૈ**  
 'બાબીજી ઘર પર હૈ' એક કોમેડી શો છે. સૌથી પહેલા આ માર્ચ 2015માં ટીવી પર પ્રસારિત કરવામાં આવ્યો હતો. શો માં અંગુરી, અનીતા, મનમોહન અને વિભૂતિની સ્ટોરી બતાવવામાં આવે છે.

**મોહબબતે**  
 કરણ પટેલ અને દિવ્યાંકા ત્રિપાઠી અભિનીત એક રોમેન્ટિક ડ્રામા છે આ 'મોહબબતે.' આ શો વર્ષ 2013માં શરુ થયો હતો. વર્ષ 2019માં આ શો બંધ કરવામાં આવ્યો હતો.

**કુમકુમ**  
 'કુમકુમ' ભાગ્ય જી ટીવી પર આવે છે અને આ વર્ષ 2014માં શરુ થઈ હતી. આ શો પણ હાલમાં બતાવવામાં આવે છે. આરવી અને પૂર્વ હવે લગ્નના બંધનમાં બંધાઈ જશે. હાલમાં જે શો ચાલી રહ્યો છે તેને 20 વર્ષ પૂરા થવા આવ્યા છે.

**કસોટી જીંદગી કી**  
 'કસોટી જીંદગી કી' શ્રેતા તિવારી, સીજેન ખાન, ઉર્વશી દોલકિયા અને કરણ સિંહ ઝોવરે કામ કર્યું છે. શો નો પહેલો એપિસોડ વર્ષ 2001માં આવ્યો હતો અને આક વર્ષ સુધી ચલાવવામાં આવ્યો હતો. એકતા કપૂરનો આ શો ખૂબ જ પોપ્યુલર હતો.



# આ મામલે અશ્વિને તોડ્યો ચંદ્રશેખરનો રેકોર્ડ

ટીમ ઈન્ડિયાના સ્ટાર ઓફ સ્પિનર રવિચંદ્રન અશ્વિને વિશાખાપટ્ટનમ ટેસ્ટના ચોથા દિવસે પૂર્વ ભારતીય લેગ સ્પિનર ભગવત ચંદ્રશેખરનો મોટો રેકોર્ડ તોડી નાખ્યો છે. રવિચંદ્રન અશ્વિને હવે ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં ઈંગ્લેન્ડ વિરુદ્ધ સૌથી વધુ વિકેટ લેનાર ભારતીય બોલર બની ગયો છે. રવિચંદ્રન અશ્વિને ઈંગ્લેન્ડની બીજા ઈનિંગમાં 29મી ઓવરના બીજા બોલ પર ઓલી પોપને કેપ્ટન રોહિત શર્માના હાથે કેચ આઉટ કરાવેને આ મોટી સિદ્ધિ હાંસલ કરી છે.

## ભાગવત ચંદ્રશેખરનો મોટો રેકોર્ડ તૂટ્યો

રવિચંદ્રન અશ્વિને હવે ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં ઈંગ્લેન્ડ વિરુદ્ધ 21 ટેસ્ટ મેચમાં 97 વિકેટ ઝડપી છે. રવિચંદ્રન અશ્વિને ભારત માટે 96 ટેસ્ટ મેચમાં 499 વિકેટ લીધી છે. ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં રવિચંદ્રન અશ્વિને 34 વખત પાંચ વિકેટ લીધી છે અને 8 વખત એક મેચમાં 10 કે તેથી વધુ વિકેટ લીધી છે. ભૂતપૂર્વ ભારતીય લેગ સ્પિનર ભાગવત ચંદ્રશેખરે ઈંગ્લેન્ડ સામેની 23 ટેસ્ટ મેચમાં 27.27ની એવરેજથી 95 વિકેટ લીધી હતી. ઈંગ્લેન્ડ સામે ભાગવત ચંદ્રશેખરનું શ્રેષ્ઠ બોલિંગ પ્રદર્શન 107 રનમાં 9 વિકેટ હતું. ભાગવત ચંદ્રશેખરે ભારત માટે 58 ટેસ્ટ મેચમાં 242 વિકેટ લીધી છે. રવિચંદ્રન અશ્વિને હવે ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં ઈંગ્લેન્ડ સામે સૌથી વધુ વિકેટ લેવાના મામલે ભાગવત ચંદ્રશેખરને પાછળ છોડી દીધા છે.

## અનિલ કુંભલેએ ઈંગ્લેન્ડ સામે 92 વિકેટ લીધી હતી

ભૂતપૂર્વ ભારતીય લેગ સ્પિનર અનિલ કુંભલેએ ઈંગ્લેન્ડ વિરુદ્ધ 19 ટેસ્ટ મેચમાં 30.59ની એવરેજથી 92 વિકેટ લીધી છે. અનિલ કુંભલેએ ભારત માટે 132 ટેસ્ટ મેચમાં 619 વિકેટ લીધી છે. ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં અનિલ કુંભલેએ 35 વખત પાંચ વિકેટ ઝડપી છે અને 8 વખત એક મેચમાં 10 કે તેથી વધુ વિકેટ લીધી છે. બિશન સિંહ બેદીએ ઈંગ્લેન્ડ વિરુદ્ધ 22 ટેસ્ટ મેચમાં 29.87ની એવરેજથી 85 વિકેટ લીધી છે. બિશન સિંહ બેદીએ ભારત માટે 67 ટેસ્ટ મેચમાં 266 વિકેટ લીધી છે. ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં, બિશન સિંહ બેદીએ 14 વખત પાંચ વિકેટ અને એક મેચમાં 10 વિકેટ ઝડપી છે.

## જેમ્સ એન્ડરસન આ યાદીમાં ટોચ પર છે

ઈંગ્લેન્ડના સ્ટાર ફાસ્ટ બોલર જેમ્સ એન્ડરસનનો ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં ભારત સામે શાનદાર રેકોર્ડ છે. જેમ્સ એન્ડરસને ભારત સામે અત્યાર સુધીમાં 36 ટેસ્ટ મેચ રમી છે, જેમાં તેણે 144 વિકેટ લીધી છે. જેમ્સ એન્ડરસને ભારત વિરુદ્ધ ટેસ્ટ મેચમાં 6 વખત પાંચ વિકેટ લેવાનું કારનામું કર્યું છે. જેમ્સ એન્ડરસને ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં 695 વિકેટ લીધી છે.

# શુભમન ગિલ પાસે આ છેલ્લી તક હતી, એક 'ધમકી'ના કારણે પલટાઈ ગઈ બાજુ?

ઈંગ્લેન્ડ વિરુદ્ધ વિશાખાપટ્ટનમમાં બીજા ટેસ્ટ રમાઈ રહી છે. મેચની બીજા ઈનિંગમાં શુભમન ગિલે ટીમ ઈન્ડિયા માટે જબરદસ્ત સદી ફટકારી. શુભમન માટે આ સદી ટીમમાં જગ્યા જાળવવાની સંજ્ઞાની જેવી બની છે. શુભમન સતત ટેસ્ટ મેચોમાં ફ્લોપ સાબિત થઈ રહ્યો

હતો. રિપોર્ટ મુજબ શુભમન ગિલને અલ્ટિમેટમ મળી ચૂક્યું હતું કે તે પાછો રણજી ટ્રોફીમાં રમીને પોતાનું પરફોર્મન્સ મેળવે, પરંતુ ત્રીજા નંબરે બેટિંગ કરતા શુભમને છેલ્લી તક પર પોતાનું સામર્થ્ય સાબિત કરતા તક સાંપી લીધી. શુભમન ગિલે ઈંગ્લેન્ડ વિરુદ્ધ બીજા

ઈનિંગમાં 147 બોલમાં 104 રન કર્યાં. પોતાના આ ઈનિંગમાં તેણે 11 ચોગ્ગા અને 2 છગ્ગા પણ ફટકાર્યાં. ગિલે પોતાની ત્રીજા ટેસ્ટ સદી ફટકારી અને માર્ચ 2023 બાદ પોતાની 12 ઈનિંગમાં આ તેની પહેલી સદી હતી. તેણે અક્ષર પટેલ સાથે મળીને 89 રનની મહત્વપૂર્ણ

ભાગીદારી પણ કરી. શુભમનની આ સદીની મદદથી ટીમ ઈન્ડિયાએ પોતાની બીજા ઈનિંગમાં 225 રન કર્યાં જેના કારણે ઈંગ્લેન્ડને જીત માટે 399 રનનો લક્ષ્યાંક મળ્યો છે. ઈંગ્લેન્ડની બોલિંગમાં સ્પિનર ટોમ હાર્ટલે અને રેહાન અહેમદે ઈંગ્લેન્ડ માટે મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવી.

# વિશ્વ ક્રિકેટ પર રાજ કરશે આ 2 ભારતીય બેટ્સમેન...સેહવાગે કરી ભવિષ્યવાણી

વિશાખાપટ્ટનમમાં ભારત અને ઈંગ્લેન્ડ વચ્ચે રમાઈ રહેલી બીજા ટેસ્ટ મેચ યુવા ભારતીય બેટ્સમેન યશસ્વી જયસ્વાલ અને શુભમન ગિલ માટે યાદગાર બની ગઈ છે. આ મેચની પ્રથમ ઈનિંગમાં યશસ્વી જયસ્વાલે (209 રન) પોતાની ટેસ્ટ કારકિર્દીની પ્રથમ બેવડી સદી ફટકારી હતી, જ્યારે બીજા ઈનિંગમાં શુભમન ગિલે (104 રન) સદી ફટકારી હતી. આ બંને ખેલાડીઓનું શાનદાર પ્રદર્શન જોઈને પૂર્વ અનુભવી ભારતીય ઓપનર વીરેન્દ્ર સેહવાગે ખુશ થઈ ગયો. તેઓએ તેમની બેટિંગથી ખુશ થઈને મોટી ભવિષ્યવાણી કરી હતી. યશસ્વી જયસ્વાલ અને શુભમન ગિલની શાનદાર બેટિંગ જોઈને વીરેન્દ્ર સેહવાગે પોતાના અધિકારી પર કહ્યું બંનેની ઉંમર 25 વર્ષથી ઓછી છે પરંતુ તેઓ આગળ આવ્યા અને આ પ્રસંગે ઉભા થયા. આ બંને બેટ્સમેન આગામી એક દાયકા કે તેથી વધુ સમય સુધી વિશ્વ ક્રિકેટ પર



રાજ કરશે તેવી પ્રબળ સંભાવના છે. સેહવાગીની વાતથી સ્પષ્ટ થાય છે કે તેને યશસ્વી જયસ્વાલ અને શુભમન ગિલની બેટિંગ પર પૂરો વિશ્વાસ છે. સેહવાગેને પૂરી આશા છે કે આવનારા સમયમાં આ બંને બેટ્સમેનો આખી દુનિયામાં ભારતનો ઝંડો લહેરાશે. હાલમાં વિરાટ કોહલી અને રોહિત શર્મા ભારત માટે આ મોટી જવાબદારી

## શુભમન ગિલે ટીકાકારોની બોલતી બંધ કરી

વિશાખાપટ્ટનમ ટેસ્ટમાં તેની સદી પહેલા શુભમન ગિલનું બેટ આ ફોર્મેટમાં સતત શાંત હતું. જો રિપોર્ટ્સનું માનીએ તો ભારતીય ટીમમાં શુભમન ગિલ માટે આ છેલ્લી તક હતી. શુભમન ગિલે આ તકનો લાભ ઉઠાવ્યો અને બેટથી શાનદાર ઈનિંગ રમીને તેના ટીકાકારોને ચૂપ કરી દીધા. બીજા ઈનિંગમાં ગિલે 147 બોલમાં 11 ચોગ્ગા અને 2 છગ્ગાની મદદથી 104 રન બનાવ્યા હતા.

નિભાવતા જોવા મળી રહ્યા છે. આવી સ્થિતિમાં જો ભારતના આ બે યુવા ખેલાડીઓનું બેટ આવું જ ચાલતું રહેશે તો તેઓ રોહિત અને વિરાટની જગ્યા લઈ શકે છે.

# એમએસ ધોનીનો આ લૂક ફેન્સને ખૂબ જ પસંદ આવી રહ્યો છે MS ધોનીનો નવો લૂક થયો વાયરલ, ફેન્સને યાદ આવ્યા 'માઈ'ના જુના દિવસો



ટીમ ઈન્ડિયાના પૂર્વ કેપ્ટન મહેન્દ્ર સિંહ ધોની ભલે સોશિયલ મીડિયાથી દૂર રહે છે, પરંતુ દરરોજ તેની કોઈને કોઈ તસવીર કે વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર આવતા રહે છે. આંતરરાષ્ટ્રીય ક્રિકેટને અલવિદા કહી ચુકેલ એમએસ ધોની હવે IPLમાં રમતા જોવા મળી રહ્યા છે. ફરી એકવાર ધોની IPL 2024માં કેન્સ માટે રમતા જોવા મળશે. આ દરમિયાન મહેન્દ્ર સિંહ ધોનીની એક તસવીર સોશિયલ મીડિયા પર ખૂબ જ ઝડપથી વાયરલ થઈ રહી છે. જેમાં ધોનીનો નવો લૂક જોવા મળી રહ્યો છે. મહેન્દ્ર સિંહ ધોનીના વીડિયો અને તસવીરો તેના ફેન્સ એકાઉન્ટ્સ દ્વારા શેર કરવામાં આવતી રહે છે. હવે ધોનીની નવી તસવીર સામે આવી છે. જેમાં માહી ટેનિસ રમતી જોવા મળી રહી છે. આ તસવીરમાં ધોની લાંબા વાળ સાથે જોવા મળી રહ્યો છે. આ તસવીરો જોઈને ચાહકોને ધોનીના જુના દિવસો યાદ આવી ગયા. જ્યારે મહેન્દ્ર સિંહ ધોની લાંબા વાળ રાખતો હતો. ધોનીનો નવો લૂક ફેન્સને પસંદ આવી રહ્યો છે. ધોનીની આ તસવીરો પર ફેન્સ અલગ-અલગ પ્રકારની પ્રતિક્રિયા આપી રહ્યા છે. તસવીરોમાં ધોની પણ એકદમ ફિટ દેખાય છે.

# Hazel Green રંગની આંખોવાળો જેમ્સ એન્ડર્સન છે ફેમિલી પર્સન

ઈંગ્લેન્ડનો સ્ટાર ફાસ્ટ બોલર જેમ્સ એન્ડરસન મેદાન પર ઘણા આકર્ષક દેખાય છે, પરંતુ અંગત જીવનમાં તે ખૂબ જ સંભાળ રાખનાર અને શાંત છે. તે ક્રિકેટ ટુર પર જવા કરતાં ઘરે સમય પસાર કરવાનું પસંદ કરે છે. ચાલો જાણીએ જેમ્સ એન્ડરસનના જીવનની રસપ્રદ વાતો.



રોજનો જન્મ 8 જાન્યુઆરી, 2009ના રોજ થયો હતો. 9 ડિસેમ્બર, 2010 ના રોજ, તેમની બીજા પુત્રી રૂબી લક્સ આ દુનિયામાં આવી. સપ્ટેમ્બર 2010માં જેમ્સ એન્ડરસને શ્રિરતના સૌથી પ્રખ્યાત ગે મેગેઝિન 'એટિલ્યુડ' માટે ન્યૂડ ફોટોશૂટ કરાવ્યું હતું. આવું કરનાર તે પ્રથમ ક્રિકેટર બન્યો છે. તે હાજર જોન્સનના પાર્ટનર રેયાન હેરિસને ક્લીન બોલિંગ કરીને જવાબ આપ્યો.

# સ્પોર્ટ્સ / રોનાલ્ડો કે વિરાટ કોહલી... કમાણીમાં કોણ કોના પર ભારે? નેટવર્થનો આંકડો ચોંકાવનારો

આનાથી શરમાવાને બદલે આત્મવિશ્વાસ સાથે આગળ આવવું જોઈએ. મને નથી લાગતું કે ક્રિકેટમાં કોઈપણ પ્રત્યે તેની કોઈ ખરાબ ઈચ્છા હશે. જેમ્સ એન્ડરસને તેની કારકિર્દીની પ્રથમ ટેસ્ટ મેચમાં જ 5 વિકેટ લેવાની સિદ્ધિ મેળવી હતી. 23 મે 2003ના રોજ લોડ્સમાં 3બેનુ કરતાં તેણે કુલ 73 રનમાં 3જિમ્બાબ્વેના પાંચ બેટ્સમેનોને આઉટ કર્યા હતા. એન્ડરસન ઈંગ્લેન્ડ માટે સૌથી વધુ ટેસ્ટ વિકેટ લેનારો બીજો બોલર છે. એન્ડરસન ખૂબ જ ઝડપથી ગુસ્સો કરે છે. 2010-11ની એશિયા કપમાં પર્થ ટેસ્ટ દરમિયાન વિશ્વેશ્વર પ્રસન્ને તેની સાથે ધુર્વ્યહાર કર્યો હતો. બીજા જ બોલ પર, જિમ્મીએ બેટિંગ ક્રીક પર હાજર જોન્સનના પાર્ટનર રેયાન હેરિસને ક્લીન બોલિંગ કરીને જવાબ આપ્યો.

રોનાલ્ડો કમાણી મામલે વિરાટ કોહલી કરતા ઘણા પાછળ છે. પોર્ટુગલના રોનાલ્ડો અલ નેસાર માટે પણ રમે છે. રોનાલ્ડો સાઉદી પ્રીમિયર લીગ ક્લબ અલ નસરનો કેપ્ટન છે. આ સ્ટાર ખેલાડીએ 5 વાર ફીકા બેલન ડી ઓર નો એવોર્ડ જીત્યો છે. રોનાલ્ડો અને કોહલીને લક્ઝરિયસ કારનો શોખ છે. રોનાલ્ડો પાસે દુનિયાની સૌથી મોંઘી કાર છે. આ કાર કલેક્શનમાં રોલ્સ, રોયસ, ફરારી એફ 12, લેખાઈની એવેન્ટુરર, બુગાટી, પોર્સે, ફરારી એફ 430, મર્સિડીઝ બેન્ઝ સહિત અન્ય કાર શામેલ છે. રોનાલ્ડો સોશિયલ મીડિયા પર એક્ટિવ રહે છે. ક્રિકિયાનો રોનાલ્ડોએ ફરારી કાર સાથેનો કોલે શેર કર્યો છે. રોનાલ્ડો પાસે યાર ફરારી કાર છે. આમાં ફેરારી F12 TDF સૌથી મોંઘી છે.

# બેટ્સમેને મેચ દરમિયાન બોલ ઉપાડી વિકેટકીપરને આપ્યો

ઈંગ્લિશ બેટ્સમેન હમઝા શેખ 'ઓબ્સ્ક્યુરિટી' પ ક્લિલ'નો શિકાર બન્યો હતો. આ ઘટના ઈંગ્લેન્ડની ઈનિંગની 17મી ઓવર દરમિયાન બની હતી. બેટિંગ કરી રહેલા હમઝાએ બોલ ઉપાડીને વિકેટકીપરને આપવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. હમઝા ફક્ત મદદ કરવા માંગતો હતો, પરંતુ તે તેના માટે ઘણું સાબિત થયું. આ દિવસોમાં રમાઈ રહેલા અંડર-19 વર્લ્ડ કપમાં મેદાન પર એક અનોખો પરાક્રમ જોવા મળ્યો, જેને જોઈને તેમને આશ્ચર્યચકિત થઈ જશો. જો તમે આખી વાર્તા જાણો છો, તો તમે કહેશો કે રમતની ભાવના સંપૂર્ણપણે બરબાદ થઈ ગઈ છે. ખરેખર, ટૂર્નામેન્ટની 38મી મેચ ઈંગ્લેન્ડ અને ઝિમ્બાબ્વે વચ્ચે રમાઈ હતી. મેચમાં ઈંગ્લેન્ડના બેટ્સમેન હમઝા શેખને અટકેલા બોલને ઉપાડવામાં મુશ્કેલી પડી હતી, ત્યારબાદ તેને આઉટ આપવામાં આવ્યો હતો. આ બાબતે સ્ટુઅર્ટ બ્રોડ પણ ગુસ્સે થઈ ગયો હતો. ઈંગ્લિશ બેટ્સમેન હમઝા શેખ 'ઓબ્સ્ક્યુરિટી' પ ક્લિલ'નો શિકાર બન્યો હતો. આ ઘટના ઈંગ્લેન્ડની ઈનિંગની 17મી ઓવર દરમિયાન બની હતી. બેટિંગ કરી રહેલા હમઝાએ બોલ ઉપાડીને વિકેટકીપરને આપવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. હમઝા ફક્ત મદદ કરવા માંગતો હતો, પરંતુ તે તેના માટે ઘણું સાબિત થયું. સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ રહેલા વીડિયોમાં જોઈ શકાય છે કે ઈંગ્લિશ બેટ્સમેન બોલ ઉપાડે છે અને વિકેટકીપરને પકડે છે, પરંતુ આ



દરમિયાન ઝિમ્બાબ્વેના વિકેટકીપર રેયાન કામવેઆએ અપીલ કરી હતી, જેના પછી તેને આઉટ જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો. જો કે, ક્લિલ અમ્પાયરે આ મામલે થઈ અમ્પાયરની મદદ લીધી, ત્યારબાદ હમઝાને આઉટ આપવામાં આવ્યો. હમઝાને આ રીતે આઉટ થતા જોઈને બધા આશ્ચર્યચકિત થઈ ગયા છે. પરંતુ વીડિયોમાં જોઈ શકાય છે કે હમઝા પિચ પર પડેલા બોલને ઉપાડે છે અને વિકેટકીપરને આપે છે. આંતરરાષ્ટ્રીય ક્રિકેટમાં બેટ્સમેનો વારંવાર આવું કરતા જોવા મળે છે, જ્યારે તેઓ રોકાયેલો બોલ ઉપાડે અને ક્લિલિંગ ટીમને બનાવીને આપે છે. પરંતુ આ ઘટના બાદ બેટ્સમેન આવું કરવાનું ટાળશે. મેરીલેબોન ક્રિકેટ ક્લબ (MCC) અનુસાર, જો કોઈ બેટ્સમેન બોલ રમ્યા પછી વિરોધી ટીમના ક્લિલરોના કામમાં અવરોધ કે ધ્યાન ભટકાવે છે, તો તે મેદાનમાં અવરોધ ઉભો કરે છે.

# કેન વિલિયમસને ટેસ્ટમાં સદી ફટકારી ડોન બ્રેડમેનનો રેકોર્ડ તોડ્યો

સાઉથ આફ્રિકા સામે બે ઓવલ ખાતે રમાઈ રહેલી પ્રથમ ટેસ્ટના પહેલા જ દિવસે કેન વિલિયમસને સદી ફટકારી હતી. આ સદી સાથે તેણે ભારતીય ક્રિકેટ ટીમના સ્ટાર બેટ્સમેન વિરાટ કોહલીને પાછળ છોડી દીધો છે. મેચના અંત સુધીમાં, વિલિયમસને 112 રન બનાવી અજાનમ રહ્યો હતો. આ સદી સાથે વિલિયમસને માત્ર વિરાટ કોહલી જ નહીં પરંતુ ઓસ્ટ્રેલિયાના પૂર્વ દિગ્ગજ બેટ્સમેન સર ડોન બ્રેડમેનને પણ પાછળ છોડી દીધો છે. કેન વિલિયમસને સાઉથ આફ્રિકા સામે તેના ટેસ્ટ કારિયરની 30મી સદી ફટકારી હતી. જ્યારે વિરાટ કોહલીએ અત્યાર સુધી તેના ટેસ્ટ કારિયરમાં 29 સદી ફટકારી છે. આ ઉપરાંત પૂર્વ ઓસ્ટ્રેલિયન દિગ્ગજ બેટ્સમેન સર ડોન બ્રેડમેને પણ તેમના કારિયરમાં 29 સદી ફટકારી હતી. આ સદી સાથે વિલિયમસને શિવનારાયણ ચંદ્રબોલ, મેથ્યુ હેડન અને જો રૂટની બરાબરી કરી લીધી છે. વિલિયમસને ટેસ્ટની સૌથી



ઓછી ઈનિંગમાં 30 સદી ફટકારનાર ચોથો બેટ્સમેન બની ગયો છે. આ મામલે તેણે ઓસ્ટ્રેલિયાના પૂર્વ કેપ્ટન રિકી પોન્ટિંગને પાછળ છોડી દીધો છે. પોન્ટિંગે તેની 170મી ટેસ્ટ ઈનિંગમાં તેની 30મી સદી ફટકારી હતી. જ્યારે વિલિયમસને તેની 169મી ટેસ્ટ ઈનિંગમાં તેની 30મી સદી ફટકારી હતી. પૂર્વ ભારતીય બેટ્સમેન સચિન તેંડુલકર આ યાદીમાં ટોચ પર છે. સચિને 159 ઈનિંગમાં તેની 30મી ટેસ્ટ સદી ફટકારી હતી.



ગુજરાત, રાજસ્થાન, હરિયાણા, બિહારમાં પેપર લીક થતાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ રદ થતાં કાયોદ લાવવા નિર્ણય

## પેપર લીક કરનારાને 10 વર્ષની સજા, રૂ. 1 કરોડનો દંડ

નવી દિલ્હી: દેશમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી અનેક રાજ્યોમાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓના પેપર ખરા સમયે લીક થઈ જાય છે અથવા તેમાં અનેક પ્રકારની ગેરરીતિઓ સામે આવે છે. આ સમસ્યાનો ઉકેલ સ્વરૂપે કેન્દ્ર સરકાર પેપર માફિયાઓને ડામવા આ સપ્તાહે સંસદમાં જાહેર પરીક્ષા (અયોગ્ય સાધનોને રોકવા) બિલ, 2023 સંસદમાં રજૂ કરશે. આ બિલને કેબિનેટ મંજૂરી આપી દીધી છે તેમ સૂત્રોનું કહેવું છે. સૂચિત કાયદા હેઠળ વિદ્યાર્થીઓને નિશાન બનાવવામાં નહીં આવે. આ કાયદા હેઠળ સંગઠિત ગેંગો, માફિયા તત્વો અને ગેરરીતિ આચરનારાઓ સામે આકરા પગલાં લેવાશે. આ બિલનો આશય યુપીએસસી, એસએસસી, રેલવે, નીટ, જેઈઈ અને સીયુઈટી સહિતની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓમાં ગેરરીતિઓ રોકવાનો તેમજ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાના પેપરને લીક થતા

સંસદની વેબસાઈટ પર સોમવારના કામકાજની યાદી મુજબ સરકાર જાહેર પરીક્ષા (અયોગ્ય સાધનોને રોકવા) બિલ, 2023 સંસદમાં રજૂ કરશે. આ બિલને કેબિનેટ મંજૂરી આપી દીધી છે તેમ સૂત્રોનું કહેવું છે. સૂચિત કાયદા હેઠળ વિદ્યાર્થીઓને નિશાન બનાવવામાં નહીં આવે. આ કાયદા હેઠળ સંગઠિત ગેંગો, માફિયા તત્વો અને ગેરરીતિ આચરનારાઓ સામે આકરા પગલાં લેવાશે. આ બિલનો આશય યુપીએસસી, એસએસસી, રેલવે, નીટ, જેઈઈ અને સીયુઈટી સહિતની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓમાં ગેરરીતિઓ રોકવાનો તેમજ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાના પેપરને લીક થતા



રોકવાનો છે. સૂચિત કાયદા હેઠળ પરીક્ષા લીક કરતા તત્વો સાથે સંડોવાયેલા સરકારી અધિકારીઓને પણ છોડવામાં નહીં આવે. પ્રશ્નપત્ર લીક થવાના કારણે રાજસ્થાનમાં શિક્ષક ભરતી પરીક્ષા, હરિયાણામાં ગુરુપ-ડીના પદો માટે કોમન

પેપર લીકમાં સંડોવાયેલા લોકોની સંપત્તિ પણ જપ્ત થઈ શકે છે. વધુમાં પેપર લીકમાં સંડોવાયેલા સરકારી અધિકારીઓને 3-10 વર્ષની કેદ અને રૂ. 10 લાખ સુધીનો દંડ થશે તેમ સૂત્રોએ કહ્યું હતું.

એલિજિબિલિટી ટેસ્ટ (સીઈટી), ગુજરાતમાં જુનિયર ક્લાર્કની ભરતી પરીક્ષા અને બિહારમાં કોન્સ્ટેબલ ભરતી પરીક્ષા જેવી સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ રદ કરવાની ફરજ પડી હોવાની પુષ્ટભૂમિમાં કેન્દ્ર સરકાર આ બિલ લઈને આવી રહી છે. જાહેર પરીક્ષા (અયોગ્ય સાધનોને રોકવા) બિલ રજૂ કરવાની સરકારની તૈયારીની જાહેરાત કરતા રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મૂએ બુધવારે સંસદની સંયુક્ત બેઠકમાં કહ્યું હતું કે, મારી સરકાર પરીક્ષાઓમાં અનિયમિતતાઓના સંબંધમાં યુવાનોની ચિંતાઓથી માહિતગાર છે. તેમની ચિંતાઓ દૂર કરવા માટે નવો કાયદો

બનાવવાઈ રહ્યો છે, જેનાથી યુવાનોને આશ્વાસન અપાશે કે પ્રમાણિક પ્રયાસોને યોગ્ય પુરસ્કાર મળશે, જેનાથી તેમનું ભવિષ્ય સુરક્ષિત થાય તે સુનિશ્ચિત થઈ શકે. આ બિલ વિશેષરૂપે સંગઠિત જૂથો અને ગેરરીતિઓમાં સામેલ માફિયા તત્વો દ્વારા પેપરો સોલ્વ કરતી ગેંગ રોકવામાં આવે છે, અયોગ્ય પદ્ધતિઓનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે અને તે પેપરો લીક કરવામાં સંડોવાયેલા હોય છે. આ બિલનો પ્રાથમિક આશય આવા કુખ્યાત તત્વોને રોકવા અને જાહેર પરીક્ષા વ્યવસ્થામાં વધુ પારદર્શિતા, નિષ્પક્ષતા અને વિશ્વસનીયતા સ્થાપિત કરવાનો છે. ઉચ્ચ સ્તરીય રાષ્ટ્રીય

ટેકનિકલ સમિતિની રચનાની દરખાસ્ત જાહેર પરીક્ષા (અયોગ્ય સાધનોને રોકવા) બિલમાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ અંગે ઉચ્ચ સ્તરીય રાષ્ટ્રીય ટેકનિકલ સમિતિની રચનાની પણ દરખાસ્ત કરે છે. આ સમિતિ કમ્યુટરાઈઝ્ડ પરીક્ષા પ્રક્રિયાને વધુ સુરક્ષિત બનાવવા, ડિજિટલ પ્લેટફોર્મને સુરક્ષિત કરવા માટે પ્રોટોકોલ વિકસાવવા, પરીક્ષા કેન્દ્રોનું ઈલેક્ટ્રોનિક નિરીક્ષણ સુનિશ્ચિત કરવા અને આવી પરીક્ષાઓમાં ઉપયોગ લેવાનારા આઈટી અને ભૌતિક ઈન્જિનિયરિંગ માટે રાષ્ટ્રીય માપદંડો તૈયાર કરવાના ઉપાયોની ભલામણો કરે તેવી શક્યતા છે.

### ન્યૂઝ કોર્નર

#### શ્રીદેવીના મોત મુદ્દે જાસૂસ મહિલાએ 'મોટા' દસ્તાવેજો રજૂ કર્યા : સીબીઆઈ

નવી દિલ્હી : સુપરસ્ટાર શ્રીદેવીનું વર્ષ 2019માં દુબઈમાં એક હોટેલમાં મોત થયું હતું. આ મોત રહસ્યમય હોવાનું હજુ પણ કેટલાક લોકોનું માનવું છે. શ્રીદેવીના મોત અંગે એક યુ-ટ્યુબ વીડિયોમાં પોતાને ખાનગી જાસૂસ ગણાવતી મહિલાએ વડાપ્રધાન મોદી અને રાજનાથ સહિત ટોચના ગણમાન્ય વ્યક્તિઓના નકલી દસ્તાવેજો દર્શાવવા બદલ સીબીઆઈએ તેની સામે કેસ દાખલ કર્યો છે. મારું નિવેદન નોંધ્યા વિના સીબીઆઈ મારા વિરુદ્ધ આરોપનામું ઘડી શકે તે માનવું અવિશ્વસનીય છે. જોકે, તેણે ઉમેર્યું કે તેની સામે આરોપનામું ઘડાયું હશે તો તે કોર્ટમાં પુરાવા રજૂ કરશે. સીબીઆઈના અધિકારીઓએ આરોપનામું ઘડતા પિનિનીએ કહ્યું કે, વિચારણા હેઠળના પત્ર એ જ અધિકારીઓ વિરુદ્ધ આરોપ મૂકે છે, જેના હેઠળ સીબીઆઈ આવે છે. તેથી પુરાવા એકત્ર કરનાર એકમ બનાવવા માટે સીબીઆઈ પાર્ટી ઓફ કન્સલ્ટન્ટ બની જાય છે. સીબીઆઈ ગયા વર્ષે બે ડિસેમ્બરે પિનિનીના ઘરે દરોડો પાડીને ફોન અને લેપટોપ સહિત ડિજિટલ ડિવાઈસોના રિપોર્ટ ગઈ હતી. સીબીઆઈના વિપોર્ટ મુજબ પિનિનીએ યુ-ટ્યુબ ચર્ચા વખતે રજૂ કરેલા દસ્તાવેજો 'નકલી' છે.

### જાહેર સંપત્તિને નુકસાન કરનારની ખેર નહીં, જામીન પણ મુકેલ બનશે, કાયદા પંચની કડક ભલામણ

નવી દિલ્હી: જાહેર સંપત્તિને નુકસાન કરનારાઓ પર સર્કો કસવા કાયદા પંચે કેન્દ્ર સરકારને કડક ભલામણ કરી છે. આરોપી જ્યાં સુધી નુકસાન કરેલી જેટલી રકમ ન ભરે, ત્યાં સુધી તેના જામીન ન કરવા પંચે ભલામણ કરી છે. આ ઉપરાંત પ્રિવેન્શન ઓફ ડેમેજ ટુ પબ્લિક પ્રોપર્ટી એક્ટમાં પણ સુધારા કરવાની સલાહ આપી છે. આ ભલામણ કાયદા પંચના અધ્યક્ષ જસ્ટિસ ઋતુ રાજ અવસ્થીની આગેવાની હેઠળની કમિટીના રિપોર્ટમાં કરાઈ છે.

### શ્રી સંજય જાજુએ માહિતી અને પ્રસારણ મંત્રાલયના સચિવ તરીકેનો ચાર્જ સંભાળ્યો

નવી દિલ્હી : શ્રી સંજય જાજુએ આજે માહિતી અને પ્રસારણ મંત્રાલયના સચિવનો ચાર્જ સંભાળ્યો છે. તેઓ તેલંગાણા કેડરના 1992 બેચના IAS અધિકારી છે. ચાર્જ સંભાળવા પર, શ્રી જાજુનું વિદાય લેતા સચિવ શ્રી અર્પવ ચંદ્રા અને મંત્રાલયના અન્ય અધિકારીઓ અને વિવિધ મીડિયા એકમો દ્વારા સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. શ્રી અર્પવ ચંદ્રાને આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ મંત્રાલયના સચિવનો

### સીતારમણે ગુજરાતનો ઉલ્લેખ કરી ટેક્સ સ્લેબમાં ઘટાડો ન કરવાનું તેમજ પીએમ-કિસાન નિધિની રકમમાં વધારો ન કરવાનું કારણ જણાવ્યું

## ઈન્કમ ટેક્સ સ્લેબમાં કેમ ફેરફાર ના કરાયો?, સીતારમણે ગુજરાતની વાત કરીને આખો જવાબ

નવી દિલ્હી : નાણામંત્રી નિર્મલા સીતારમણે પહેલી ફેબ્રુઆરીએ વચગાળાનું બજેટ રજૂ કર્યું હતું. બજેટમાં કોઈ ખાસ મોટી જાહેરાત કરાઈ નથી. ટેક્સ સ્લેબમાં પણ ઘટાડો કરાયો નથી તેમજ પીએમ-કિસાન સમાન નિધિ યોજનાની રકમમાં પણ વધારો કર્યો નથી, જેને લઈને સૌકોઈ આશ્ચર્ય પામ્યા છે. લોકસભા ચૂંટણીને ધ્યાને રાખી ઘણા સેક્ટરો તેમજ મધ્યમવર્ગને આશા હતી કે, બજેટમાં મોટી જાહેરાત કરાશે. જોકે હવે સીતારમણે ગુજરાતનો ઉલ્લેખ કરી ટેક્સ સ્લેબમાં ઘટાડો ન કરવાનું તેમજ પીએમ-કિસાન નિધિની રકમમાં વધારો ન કરવાનું કારણ જણાવ્યું છે.



ગુજરાતમાં મુખ્યમંત્રી તરીકેના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી (PM Narendra Modi)ની કામગીરીને યાદ કરી કહ્યું કે, 'જો તેમ પીએમ મોદીના મુખ્યમંત્રીના રૂપે જોવા

વૈશ્વિક રોકાણકારોને આમંત્રિત કરતા હતા. ખેડૂતો સાથે બેસતા હતા. તમામ વર્ગની સમસ્યાનું નિરાકરણ લાવવામાં ભાગ લેતા હતા. પછી તે પશુપાલન હોય કે ખેડૂતો, કૃષિ, સિંચાઈ વગેરેને લગતી મુશ્કેલીઓ... પરંતુ તેઓ એક વાત અંગે સ્પષ્ટ હતા. નાણાકીય આયોજન શ્રેષ્ઠ રીતે કેવી રીતે કરવું. એટલા માટે જ કેન્દ્ર સરકાર પણ સામાજિક કલ્યાણ અને સર્વસમાવેશક વિકાસ માટે મહત્વની યોજનાઓની બાદબાકી કર્યા વિના યોગ્ય દિશામાં આગળ વધી રહી છે. આ કારણે તેમણે પારદર્શિતા વધારવાનો શક્ય તમામ પ્રયાસ કર્યો. બીજી વાત એ કે, વચગાળાનું આ બજેટ ફક્ત લેખાનુદાન છે. જુલાઈમાં પૂર્ણ બજેટ આવવાનું હજુ બાકી છે.'

### મમતા પર જયરામ રમેશ ભડક્યા, કહ્યું: 42 બેઠક પર એકલું લડવું તે સીટ શેરિંગ ફોર્મ્યુલા નથી

નવી દિલ્હી : લોકસભા ચૂંટણીની નજીક આવી રહી છે, ત્યારે હજુ પણ ઈન્ડિયા ગઠબંધનમાં સીટ શેરિંગની મામલે વિવાદ જોવા મળી રહી છે. તાજેતરમાં જ નીતીશ કુમારે ભાજપ સાથે હાથ મિલાવી બિહારમાં નવી સરકાર બનાવવાની સાથે ઈન્ડિયા ગઠબંધન સાથે ઊંડો દાવો છે, તો બીજીતરફ સીટ શેરિંગ મામલે પશ્ચિમ બંગાળના મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જી અને કોંગ્રેસ વચ્ચે પણ શબ્દચક્ર ચાલી રહ્યું છે. મમતા અગાઉ એવું કહી ચુક્યા છે કે, તેમની પાર્ટી રાજ્યની 42 બેઠકો પર એકલા હાથે ચૂંટણી લડશે. આ મામલે હવે કોંગ્રેસ પણ મમતાને જવાબ આપ્યો છે. ભારત જોડો ન્યાય યાત્રા અંગે જયરામ રમેશે કહ્યું કે, 'આ એક વૈચારિક યાત્રા છે, રાજકીય યાત્રા નથી. અમારે ચૂંટણી માટે જે તૈયારીઓ કરવાની છે, તે થઈ રહી છે. અમે તમામ બેઠકો પર મજબૂતી સાથે લડીશું.'

હોય તો તેઓ સત્ત આર્થિક મેનેજમેન્ટ સુનિયોજિત રીતે કરવાની તરફેણમાં હતા. એ પ્રકારનું ઈકોનોમિક મેનેજમેન્ટ ગુજરાતની ખૂબી હતી. તેઓ ઘણા

### લોકતાંત્રિક સંસ્થાઓ રબર સ્ટેમ્પની જેમ કામ કરે છે, કોંગ્રેસમાં પણ પહેલા આવું જ થતું

નવી દિલ્હી : રાજસ્થાનના જયપુરમાં ચાલી રહેલા વિટેચર ફેસિલિટીમાં કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા શશી ચટ્ટરે 'ઓડેશસ હોમ: હાઉ ટુ સેવ અ ડેમોક્રેસી' વિષય પર આધારિત ચર્ચામાં ભાગ લીધો હતો. આ દરમિયાન ચટ્ટરે ઈડી, સીબીઆઈ જેવી બંધારણપ્રીય સંસ્થાઓ સામે સવાલ ઉઠાવ્યા અને કહ્યું કે, હાલ લોકતાંત્રિક સંસ્થાઓ રબર સ્ટેમ્પની જેમ કામ કરી રહી છે. હું અહીં કોઈ એક નેતાનું નામ લઈને વિવાદ ઊભો નથી કરવા માંગતો. પહેલા કોંગ્રેસમાં પણ આવું થતું આવ્યું છે.' સીએએ મુદ્દે શશી ચટ્ટરે કહ્યું કે, 'સીએએને લઈને દેશમાં જોરદાર પ્રદર્શન થઈ રહ્યું છે. દિલ્હીના શાહીન બાગમાં જ્યારે પહેલું બેતા હતો. કોંગ્રેસ પાર્ટીએ પણ આ મુદ્દે દેશભરમાં વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું, પરંતુ કોઈ ઉકેલ મળ્યો ન હતો. ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકરે બંધારણ આપ્યું, પરંતુ વડાપ્રધાન મોદીના આગમન બાદ વિપક્ષને ગૂંચમાં પણ પોતાનો પક્ષ રજૂ કરવાની તક આપવામાં આવી રહી નથી.

એલિજિબિલિટી ટેસ્ટ (સીઈટી), ગુજરાતમાં જુનિયર ક્લાર્કની ભરતી પરીક્ષા અને બિહારમાં કોન્સ્ટેબલ ભરતી પરીક્ષા જેવી સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ રદ કરવાની ફરજ પડી હોવાની પુષ્ટભૂમિમાં કેન્દ્ર સરકાર આ બિલ લઈને આવી રહી છે. જાહેર પરીક્ષા (અયોગ્ય સાધનોને રોકવા) બિલ રજૂ કરવાની સરકારની તૈયારીની જાહેરાત કરતા રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મૂએ બુધવારે સંસદની સંયુક્ત બેઠકમાં કહ્યું હતું કે, મારી સરકાર પરીક્ષાઓમાં અનિયમિતતાઓના સંબંધમાં યુવાનોની ચિંતાઓથી માહિતગાર છે. તેમની ચિંતાઓ દૂર કરવા માટે નવો કાયદો બનાવવાઈ રહ્યો છે, જેનાથી યુવાનોને આશ્વાસન અપાશે કે પ્રમાણિક પ્રયાસોને યોગ્ય પુરસ્કાર મળશે, જેનાથી તેમનું ભવિષ્ય સુરક્ષિત થાય તે સુનિશ્ચિત થઈ શકે. આ બિલ વિશેષરૂપે સંગઠિત જૂથો અને ગેરરીતિઓમાં સામેલ માફિયા તત્વો દ્વારા પેપરો સોલ્વ કરતી ગેંગ રોકવામાં આવે છે, અયોગ્ય પદ્ધતિઓનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે અને તે પેપરો લીક કરવામાં સંડોવાયેલા હોય છે. આ બિલનો પ્રાથમિક આશય આવા કુખ્યાત તત્વોને રોકવા અને જાહેર પરીક્ષા વ્યવસ્થામાં વધુ પારદર્શિતા, નિષ્પક્ષતા અને વિશ્વસનીયતા સ્થાપિત કરવાનો છે. ઉચ્ચ સ્તરીય રાષ્ટ્રીય ટેકનિકલ સમિતિની રચનાની દરખાસ્ત જાહેર પરીક્ષા (અયોગ્ય સાધનોને રોકવા) બિલમાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ અંગે ઉચ્ચ સ્તરીય રાષ્ટ્રીય ટેકનિકલ સમિતિની રચનાની પણ દરખાસ્ત કરે છે. આ સમિતિ કમ્યુટરાઈઝ્ડ પરીક્ષા પ્રક્રિયાને વધુ સુરક્ષિત બનાવવા, ડિજિટલ પ્લેટફોર્મને સુરક્ષિત કરવા માટે પ્રોટોકોલ વિકસાવવા, પરીક્ષા કેન્દ્રોનું ઈલેક્ટ્રોનિક નિરીક્ષણ સુનિશ્ચિત કરવા અને આવી પરીક્ષાઓમાં ઉપયોગ લેવાનારા આઈટી અને ભૌતિક ઈન્જિનિયરિંગ માટે રાષ્ટ્રીય માપદંડો તૈયાર કરવાના ઉપાયોની ભલામણો કરે તેવી શક્યતા છે.

### રાજ્યમાં નવા એક્સપ્રેસ વેને ઓળખવા માટે ટાસ્ક ફોર્સની રચના રાજ્યને ભારતની એક્સપ્રેસવે રાજધાની બનાવવાનું લક્ષ્ય છે : નાયબ મુખ્યમંત્રી, દિયા કુમારી

જયપુર : આપનો અગ્રણી રાજસ્થાન સંકલ્પ પત્ર - 2023 હેઠળ, રાજસ્થાનમાં નવા એક્સપ્રેસ વેના રૂટને ઓળખવા માટે એક ટાસ્ક ફોર્સની રચના કરવામાં આવી છે. આ ટાસ્ક ફોર્સની રચના નાયબ મુખ્યમંત્રી અને જાહેર બાંધકામ વિભાગની મંત્રી દિયા કુમારીની મંજૂરી બાદ કરવામાં આવી છે. નાયબ મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું કે સરકારનું લક્ષ્ય રાજસ્થાનને ભારતની એક્સપ્રેસવે રાજધાની બનાવવાનું છે અને તે થેયને અનુલક્ષીને સંકલ્પ



પત્ર - 2023ના અમલીકરણમાં આ ટાસ્ક ફોર્સની રચના કરવામાં આવી છે. આ ટાસ્ક ફોર્સ નવા સંવલિત એક્સપ્રેસવેની ઓળખ કરશે અને 6 મહિનામાં તેનો રિપોર્ટ સબમિટ કરશે. ટાસ્ક ફોર્સની મંજૂરી સાથે

### બિહાર કોંગ્રેસને ઓપરેશન લોટસનો ડર! ધારાસભ્યોને હેરાબાદ મોકલવામાં આવ્યા

નવી દિલ્હી : બિહાર કોંગ્રેસ ઓપરેશન લોટસથી ડરી રહી છે. કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખડગે સાથેની બેઠક બાદ પક્ષના ધારાસભ્યોને દિલ્હીથી હેરાબાદ મોકલવામાં આવ્યા છે. તમામ ધારાસભ્યો વિશ્વાસ મતના દિવસે એટલે કે 12મી ફેબ્રુઆરીએ જ બિહાર પરત ફરશે. સૂત્રોના જણાવ્યાનુસાર, કોંગ્રેસના 19માથી 17 ધારાસભ્યોને હેરાબાદ શિફ્ટ કરવામાં આવ્યા છે. એક દિવસ પહેલા દિલ્હીની બેઠકમાં કોંગ્રેસના ધારાસભ્યોને બિહારની બહાર મોકલવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. 28મી જાન્યુઆરીએ નીતીશ કુમારે મહાગઠબંધનથી અલગ થઈને NDA સાથે સરકાર બનાવી ત્યારથી કોંગ્રેસમાં ભંગાણ થવાની ચર્ચાઓએ જોર પકડ્યું છે. જો કે 28 જાન્યુઆરીએ પૂર્ણિયામાં યોજાયેલી બેઠકમાં કોંગ્રેસના તમામ ધારાસભ્યો હાજર રહ્યા હતા. પરંતુ બેઠક બાદ પણ કોંગ્રેસના ઘણા ધારાસભ્યો અલગ પક્ષ બનાવી રહ્યા હોવાની પણ ચર્ચા છે. કોંગ્રેસ હાઈકોમન્ડ પણ આ અફવાઓથી ચિંતાતુર છે.

### અકસ્માત સિંકેરા-સંદલપુર રોડ પર જગન્નાથપુર ગામ પાસે થયો હતો કાનપુરમાં ભયાનક અકસ્માત, કાર નાળામાં ખાબકતા 6ના કડાદા મોત, બે બાળકોની હાલત ગંભીર

નવી દિલ્હી : ઉત્તર પ્રદેશના કાનપુરના દેહતમાં એક ભયાનક માર્ગ અકસ્માતમાં 6 લોકોના મોત થયા છે. જ્યારે બે બાળકોની હાલત ગંભીર છે. મળતી માહિતી અકસ્માતની ઘટના મોડી રાતે જગન્નાથપુર પાસે બે વાગ્યાની આસપાસ બની હતી જેમાં કાર ડ્રાઈવરે સ્ટીયરીંગ પરથી કાબુ ગુમાવતા કાર કાબુ બહાર જઈને નાળામાં ખાબકી હતી. આ દુર્ઘટનામાં 6 લોકોના મોત થયા હતા, જેઓ તિલક સમારોહમાંથી પરત ફરી રહ્યા હતા. આ અકસ્માત સિંકેરા-સંદલપુર રોડ પર જગન્નાથપુર ગામ પાસે થયો હતો. કારમાં સવાર તમામ લોકો લગ્ન પ્રસંગમાં હાજરી આપવા ગયા હતા. આ લોકો ઈટાવાના કુક ગામમાંથી તિલક સમારોહમાંથી પરત ફરી રહ્યા હતા. કહેવામાં આવી



રહ્યું છે કે વરસાદના કારણે રસ્તો લપસણો બની ગયો હતો. કાર જગન્નાથપુર પહોંચી ત્યારે ડ્રાઈવરે સ્ટીયરીંગ પરથી કાબુ ગુમાવતા નાળામાં પડી ગઈ હતી. કારમાં સવાર 6 લોકોના મોત થયા હતા જ્યારે બે બાળકોની હાલત ગંભીર હોવાથી કાનપુર સારવાર માટે રીફર કરવામાં આવ્યા હતા. આ અકસ્માતની ઘટનાની માહિતી મળતા જ પોલીસની ટીમ અને અધિકારીઓ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા હતા. જેસીબીને મદદથી કારને બહાર કાઢવામાં આવી હતી. કારમાં સવાર તમામ લોકો ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા હતા. તેઓને તાત્કાલિક હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યા, જ્યાં 6 લોકોને ડોક્ટરોએ મૃત જાહેર કર્યા. પોલીસ જોણ્યા અનુસાર, કારમાં સવાર લોકો મુર્ડ ગામના રહેવાસી હતા.

### ગૃહમંત્રીએ કહ્યું- અપરાધ અને ગુનેગારો સરહદોને માનતા નથી: FIR નોંધાયાના 3 વર્ષમાં લોકોને મળશે ન્યાય!

#### લો એન્ફોર્સમેન્ટ એજન્સીઓએ પણ સરહદોને અવરોધ તરીકે ન ગણવી જોઈએ

નવી દિલ્હી : કેન્દ્રીય મંત્રી અમિત શાહે રવિવારે કહ્યું કે ગુનાખોરી અને ગુનેગારો ભોગોલિક સીમાઓને માનતા નથી, તેથી લો એન્ફોર્સમેન્ટ એજન્સીઓએ પણ આ સરહદોને અવરોધ તરીકે ન ગણવી જોઈએ. એજન્સીઓએ ગુનાનો ઉકેલ લાવવા માટે આ સરહદોને મીટિંગ પોઈન્ટ તરીકે જોવી જોઈએ. શાહે દિલ્હીમાં આયોજિત કોમન્ડેલેબ લીગલ એન્ફોર્સમેન્ટ એજન્સીઓના (CLEA) - એનનુવેલ્ય એટર્ની અને સોલિસિટર જનરલ ક્રોન્ગરસ (CASGC)માં આ વાત કરી હતી. તેમણે કહ્યું કે દેશમાં ત્રણ નવા ફોજદારી ન્યાય કાયદા લાગુ થતાં જ દરેક

વ્યક્તિને FIR દાખલ કર્યાના ત્રણ વર્ષમાં હાઈકોર્ટ સ્ટર સુધી ન્યાય મળશે. ગૃહમંત્રી અમિત શાહે રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મૂ સાથે આ સંમેલનમાં હાજરી આપી હતી. ગુનાઓ સામે લડવા માટે સરકારે નવી સિસ્ટમ બનાવવી પડશે અમિત શાહે કહ્યું કે વર્તમાન સમયમાં વેપાર અને ગુનાખોરીના કારણે ભોગોલિક સીમાઓ અપ્રાસંગીક બની ગઈ છે. આવી સ્થિતિમાં, આપણે વ્યવસાયમાં વિવાદો અને ગુનાઓનો સામનો કરવા માટે નવી સિસ્ટમ અને પરપરા શરૂ કરવી પડશે. તેમણે કહ્યું કે સરકારોએ આ દિશામાં કામ કરવું જોઈએ કારણ કે નાના સાયબર

ઇન્ટરપ્રિઝીથી લઈને વૈશ્વિક સંગઠિત અપરાધ, સ્થાનિક વિવાદોથી લઈને સરહદી વિવાદો અને સ્થાનિક ગુનાઓથી લઈને આતંકવાદ સુધી, બધા કોઈને કોઈ રીતે એકબીજા સાથે જોડાયેલા છે. નવા કાયદા લાગુ થતાંની સાથે જ ભારતમાં સૌથી આધુનિક ફોજદારી જસ્ટિસ સિસ્ટમ હશે ઈન્ડિયન જ્યુડિશિયલ કોડ, ઈન્ડિયન સિવિલ ડિફેન્સ કોડ અને ઈન્ડિયન એવિડન્સ એક્ટનું વર્ણન કરતાં ગૃહમંત્રીએ કહ્યું કે એકવાર આ કાયદાઓ લાગુ થઈ જશે તો ભારતમાં વિશ્વની સૌથી આધુનિક ફોજદારી જસ્ટિસ સિસ્ટમ હશે. આ ત્રણ કાયદા બ્રિટિશ સમયના ભારતીય

દંડ સંહિતા, ફોજદારી કાર્યવાહીની સંહિતા અને ભારતીય પુરાવા અધિનિયમ, 1872નું સ્થાન લેશે. ગૃહમંત્રીએ કહ્યું કે સરકારે એવા મોડલ પર કામ કર્યું છે જ્યાં ન્યાયમાં આ ત્રણ બાબતોનો સમાવેશ થશે -એક્સપેલેબ, એફોર્સબલ અને એકાઉન્ટબલ. નિવૃત્ત જસ્ટિસ રુતુરાજ અવસ્થીના નેતૃત્વ હેઠળના ભારતના 22મા કાયદા પંચે સરહદો, 2 ફેબ્રુઆરીએ મોદી સરકારને એક રિપોર્ટ સોંપ્યો હતો. રવિવારે બહાર આવેલા આ રિપોર્ટમાં તોફાનીઓ માટે કડક જામીનની જોગવાઈની ભલામણ કરવામાં આવી છે.

**JM FINANCIAL** જે એમ ફાઇનાન્સિયલ એસેટ્સ રિસ્ક-રટ્ટફક્શન કંપની લિમિટેડ  
 CIN: U67190MH2007PPLC74287  
 રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ સર-પામુ : 7 મો માળ, સેન્ટ્રલ, અપાસાહેબ માર્ગ માર્ગ, પ્રભાદેવી, મુંબઈ 400025.

સંપર્ક વ્યક્તિ :- 1. જયલ બેલાની - 98252263665 2. વિશાલ કેટલે - 9584966653 3. જ્યોતિ સારવંત - 022-62241676  
 વેબસાઈટ :- www.jmfinancialcare.com

**ઈ-ઓક્શન સેલ નોટિસ - અનુગામી વેચાણ**

વિગ્રમલ કેપિટલ અને હાઈલિંગ હાઈનાન્સ લિમિટેડ (અગાઉ ટીવાન હાઈલિંગ એન્ડ હાઈનાન્સ કોર્પોરેશન લિમિટેડ તરીકે ઓળખાતું હતું) એ કલમ 5 હેઠળ તેના પરના તમામ કારો, શીર્ષક અને વ્યાજ સાથે તેના પર બનાવેલ અંતિમ સુરક્ષા વ્યાજ સાથે લોનનો એક પુલ (નીચે દર્શાવેલ લોન સહિત) સોંપ્યો છે. JMFCAR (JM) ની તરફેણમાં તારીખ 29-03-2023 ના અસાઈનમેન્ટ કરાર દ્વારા (1) (b) ના પ્રમાણે અસ્થાપનોનું લિક્વિડેટીવેશન અને પુનઃનિર્માણ અને સુરક્ષા હિલ્લ અધિનિયમ 2002 (SARFAESI એક્ટ) નો અમલ (અસાઈનમેન્ટ એક્ટિવિટી) (અહીં ઉલ્લેખિત અસાઈન તરીકે) જેને અમે એક એસઆરઆઈ-આરન-ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટી તરીકે તેની શરતોમાં કામ કરે છે. તે સુધિ કરવામાં આવે છે કે PCHFL એ અસાઈનમેન્ટ/લિક્વિડેશન એજન્સી દ્વારા તમામ ઓપરેશન અને પ્રક્રિયાઓની પ્રક્રિયાને સરળ બનાવવા માટે સેવા પ્રદાતા/કર્મચારી એજન્સી તરીકે કાર્ય કરવા માટે અધિકૃત અને નિયુક્ત કરવામાં આવી છે.

SARFAESI અધિનિયમ 2002 હેઠળ લિક્વિડેશન લેણદારના અધિકૃત અધિકારીઓ દ્વારા અહીં ઉલ્લેખિત સુરક્ષિત અસ્થાપનોનો કમ્પ્લેટ લેવાના અનુસંધાનમાં, ઉપર લેનારા/ઓ પાસેથી બાકી રકમની

ગાંધીનગર | પ્રાંતિયા ગામની સીમમાં આવેલા એક ખેડૂતના ખેતરમાં એરડામાં ભેલાણ કરવાનું હતું. જેથી બુટાકીયા ગામની સીમમાં રહેતા ભરવાડ તેમના પશુઓ લઈને ખેતરમાં ચરાવવા ગયા હતા. જેથી પ્રાંતિયા ગામમાં રહેતો માલધારી તેના પશુને ખેતરમાં ચરાવી રહ્યો હતો. તે દરમિયાન કહેવા લાગ્યું હતું કે, તુ કોને પૂછીને ખેતરની અંદર આવ્યો? તેમ કહીને મનફાવે તેમ ગાળો બોલવા લાગ્યો હતો અને લાકડીથી મારામારી કરી હતી. જેને લઈ થિલોડા પોલીસ મથકમાં 5 લોકો સામે ગુનો નોંધાયો હતો.

ગાંધીનગર | સમગ્ર શિક્ષા અભિયાન દ્વારા કરાર આધારિત કર્મચોરોના માસિક વેતનમાં ગત વર્ષની સરખામણીએ ચાલુ વર્ષે ત્રણ ટકાનો કાપ મુકવામાં આવ્યો છે. આથી ચાલુ વર્ષે કર્મચોરોના માસિક વેતનમાં સાત ટકાનો વધારો કરવામાં આવ્યો છે. જે રીતે માસિક વેતનમાં વધારો રાખ્યો અને જિલ્લા તથા તાલુકાકક્ષાના કર્મચોરોનો માટે એક સમાન રાખ્યો છે. તેમ જ રાજ્યકક્ષાના અને જિલ્લા તેમજ તાલુકાકક્ષાના કર્મચોરોનો માસિક વેતનમાં સમાનતા લાવવા કર્મચોરોમાં માગ ઉઠી છે.

## ગુજરાત ATS અમદાવાદ લાવ્યા બાદ જૂનાગઢ લઈ ગઈ

# મુફ્તીઅઝહરીને ગુજરાત લવાયો: ભડકાઉ ભાષણ આપી લોકોને ઉશ્કેરવા પ્રયાસ કર્યો

અમદાવાદ | તા.05

મુંબઈના કુખ્યાત મુફ્તી સલમાન અઝહરીને ગુજરાત ATSએ ઘાટકોપરથી દબોચી લીધો હતો. જૂનાગઢના એક કાર્યકર્મમાં સલમાન અઝહરીએ ભડકાઉ ભાષણ કરી લોકોને ઉશ્કેરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. આ ભાષણના વીડિયો વાઈરલ થતાંની સાથે જ હરકતમાં આવી ગયેલી જૂનાગઢ પોલીસે આયોજકો સહિત સલમાન અઝહરી વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધી તપાસ શરૂ કરી હતી. ગુજરાત ATS અને જૂનાગઢ પોલીસ મુફ્તી સલમાન અઝહરીને અજે અમદાવાદમાં ATSના હેડક્વાર્ટર લાવી હતી. ત્યાંથી ટીમ ચેન્જ કરી મુફ્તી સલમાન અઝહરીને જૂનાગઢ લઈ જવામાં આવ્યો. જૂનાગઢના એસપી હર્ષદ મહેતાએ કહ્યું છે કે, જૂનાગઢમાં મોલાના ભડકાઉ ભાષણ મામલે એસપી હર્ષદ મહેતાએ જણાવ્યું હતું કે, ગઈ 31 જાન્યુઆરીના નરસિંહ સ્કૂલના મેદાનમાં નશામુક્તિના નામે 8થી 10 વાગ્યા સુધીના કાર્યક્રમ માટે લાઉડ સ્પીકર માટેની મંજૂરી માગવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં નશામુક્તિ અને સામાજિકરણની મંજૂરી લઈ આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમના આયોજકો દ્વારા મુંબઈથી મોલાના સલમાન અઝહરીને



બોલવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં મોલાનાએ નશામુક્તિ સિવાય પણ લોકોમાં વ્યમનસ્ય ફેલાવ્યું, તંગદીલી ઉભી થાય અને રાગદ્વેષ ઊભા થાય તેવા પ્રકારનું ભડકાઉ ભાષણ કર્યું હતું. વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, આ ભડકાઉ ભાષણનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયામાં વાઈરલ થયો હતો. જેને લઈ તાત્કાલિક પોરણે બી ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં આઈપીસી કલમ 153 (બ), 505 (જે), 188 અને 114ની કલમો ઉમેરી ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો.

### યુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો

જૂનાગઢ લાવવા માટેની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ ભડકાઉ ભાષણ મામલે તપાસ જૂનાગઢ એલસીબી દ્વારા કરવામાં આવી રહી છે. હાલ જૂનાગઢ એલસીબી દ્વારા આરોપીને જૂનાગઢ લાવવામાં આવ્યો છે. ત્યારે જૂનાગઢની જનતા ક્યાંય એકઠી ન થાય તે માટે સમગ્ર જિલ્લામાં પોલીસ દ્વારા પોલીસ વાહન ચેકિંગ અને તકેદારી હાથ ધરવામાં આવી છે. આ મામલે યુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત પણ ગોઠવવામાં આવ્યો છે.

### કોઈ પણ પ્રકારની અફવા ફેલાવવી નહીં

વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, મીડિયાના માધ્યમથી તમામ લોકોને અપીલ કરવામાં આવે છે કે, આ ઘટના મામલે કાષ્ટદાની જોગવાઈ મુજબ કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. જ્યારે કોઈ પણ લોકો આ મામલે સોશિયલ મીડિયાના વીડિયો કે તેના વિશેની કોઈ પણ કોમેન્ટ ન કરે અને ઉશ્કેરણી કરી વાતાવરણ ન ડહોળવા અપીલ કરી છે. જો કોઈ પણ વ્યક્તિ આ મામલે ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ કરશે તો તેના વિરુદ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. ત્યારે લોકોએ આ મામલે કોઈ પણ પ્રકારની અફવા ફેલાવવી નહીં તેવી લોકોને અપીલ કરું છું.

### અમદાવાદની SVPમાં દર્દી માટે વેજ. સૂપ મગાવ્યો તો જીવાત નીકળી સુવિધાળી હોસ્પિટલની કેન્ડેનીમાં બેદરકારી

અમદાવાદ | તા.05

કહેવાય છે કે સ્વચ્છ વાતાવરણ અને શુદ્ધ ભોજન આરોગ્યો તો તેમ બીમારીથી દૂર રહેશે. આ માટે જ હોસ્પિટલમાં સ્વચ્છતાનું વિશેષ ધ્યાન રાખવામાં આવે છે. પણ અમદાવાદની SVP હોસ્પિટલ કે જે પોતાની સુવિધાઓ માટે ખુબ વખણાય છે ત્યાં દર્દી માટે મંગાવેલા વેજ. સૂપમાંથી જીવાત નીકળવાની ઘટના સામે આવી છે. તેમ સારી સારવારની આશાએ હોસ્પિટલમાં જાવ અને ત્યાં દર્દીને અપાતા ભોજનમાંથી જીવાત નીકળવાની ઘટના બને તે કેમ ચાલે? સમગ્ર મામલે દુ:ખી પરિવારજનોએ વેજ. સૂપનો વીડિયો વાઈરલ કર્યો અને સાથે જ હોસ્પિટલમાં પડતી અન્ય હાલાકી પણ વીડિયો મારફતે રજૂ કરી. જેમાં દર્દી સાથે રહેવા માટે એક નહીં પણ બે પાસની જરૂર હોવાની પણ વાત કરી. રોષે ભરાયેલા પરિવારજનોએ જ્યારે તો મામલે કે-ટીનમાં ફરિયાદ કરી તો સંચાલકોએ ઉડાઉ જવાબ આપ્યો.

### ઘટનાનો વીડિયો રેલવે મંત્રાલયને દ્વીટ કાલુપુર રેલવે સ્ટેશન પર દાડડિયાઓનો અડ્ડો, મુસાફરની બેગ મૂંટવાનો પ્રયાસ, પોલીસની હાજરી પર સવાલો....

અમદાવાદ | તા.05

અમદાવાદના કાલુપુર રેલવે સ્ટેશન પર દાડડિયાઓનો ત્રાસ સતત વધી રહ્યો છે. રેલવે સ્ટેશન વેલ્ડેન્કોર્મ નંબર 6-7 પર પહેલા માથે આવેલી લિક્ષ્મના પહેલા માથે એક દાડડિયાએ મુસાફરની બેગ મૂંટવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. આ અંગેનો વીડિયો જાગૃત નાગરિક દ્વારા ઉતારી અને રેલવે મંત્રાલયને દ્વિવટ કરવામાં આવ્યો હતો. જો કે, આ મામલે હજુ સુધી કોઈ કાર્યવાહી રેલવે પોલીસ દ્વારા કરવામાં આવી નથી. કાલુપુર રેલવે સ્ટેશન પર RPF અને રાજ્ય રેલવે પોલીસ હોવા છતાં પણ દાડડિયાઓ અડ્ડો બનાવી રેલવે સ્ટેશનમાં ફરતા જોવા મળે છે. રેલવે સ્ટેશન પર અનેક વખત ચોરી અને મારામારીના બનાવો પણ બની ચૂક્યા છે. તેમ છતાં પણ રેલવે સ્ટેશન પર પોલીસ તંત્રની નાગરિક દ્વારા ઉતારી લેવામાં આવ્યો હતો.



હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. રેલવે સ્ટેશન પર દાડડિયાઓનો ત્રાસ કાલુપુર રેલવે સ્ટેશન પર વેલ્ડેન્કોર્મ નંબર 6-7 પર પહેલા માથે આવેલી લિક્ષ્મના મુસાફરની બેગ મૂંટવાનો પ્રયાસ એક દાડડિયા દ્વારા કરવામાં આવ્યો હતો. મુસાફર જ્યારે લિક્ષ્મમાં જવા માટે ઉભા હતા, ત્યારે બેગ મૂંટવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જો કે, અન્ય મુસાફરો દ્વારા આ બેગ દાડડિયા પાસેથી છોડાવવામાં આવી હતી. આ સમગ્ર ઘટના અંગેનો વીડિયો એક જાગૃત નાગરિક દ્વારા ઉતારી લેવામાં આવ્યો હતો.

### પાલનપુરના લક્ષ્મીપુરા રેલવે ફાટક પર બ્રિજ ન બનતા હાલાકી યથાવત

પાલનપુર | પાલનપુર શહેરને અડીને આવેલું લક્ષ્મીપુરા ગામ આસપાસના અન્ય ગામોમાં જવા આવવા માટેનો ટુંકો રસ્તો છે અને લોકો અહિંથી નીકળવું સરળ છે. પરંતુ અહિં જેમ જેમ ટ્રેનના સમય વધતા ગયા તેમ તેમ ટ્રાફિક સમસ્યા વધતી રહી અને આઝાદીના વર્ષો પછી પણ બ્રિજ ન બનતા હાલાકી યથાવત રહી છે. ત્યારે અહીં બાળકો ફાટક બંધ હોય ત્યારે જોખમ ખેડી રહ્યા છે. જેમાં ક્યારેક જાનહાનિ બને તેવી સંભાવના છે. ત્યારે આ બાબતે તંત્રએ ઓવરબ્રિજ કે અંડરપાસ બનાવવો જોઈએ તેવી માંગ ઉઠી છે.

### માણસામાં SBIનું ATM તોડવાનો નિષ્ફળ પ્રયાસ, યુવકનું કરતૂત CCTVમાં કેદ

અમદાવાદ | માણસા શહેરમાં દરબારગઢ પાસે આવેલ સ્ટેટ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયાનું એ.ટી.એમ તોડવાનો નિષ્ફળ પ્રયાસ થયો હતો. રાત્રે ચોરીના ઈરાદે ઘુસેલા શખસે મશીનના ડ્રોવરનો દરવાજો તોડવાના અનેક પ્રયત્નો કર્યા હતા. જોકે મશીન તોડવામાં સફળતા ન મળતા ચોર ત્યાંથી ભાગી છૂટ્યો હતો. સમગ્ર બનાવ બાબતે બેંક મેનેજરને સવારે જાણ થતા તેમણે તાત્કાલિક માણસા પોલીસને જાણ કરી હતી. પોલીસે અહીં લગાવવામાં આવેલા સીસીટીવી ચેક કરતા એક યુવક ચોરીનો પ્રયાસ કરતો હોવાનું સામે આવ્યું હતું. આ આધારે આરોપીને ઝડપી લેવા માટે ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે.

## 2018માં 2532 લોકો પાસેથી 60 હજાર લેખે પૈસા ઉઘરાવાયા હતા

# હાઉસિંગ બોર્ડ લોકોના ૩.15 કરોડ 5 વર્ષ દબાવી રાખી 4 કરોડ ક્રમાંયું

અમદાવાદ | તા.05

ગુજરાત હાઉસિંગ બોર્ડે 2018માં શહેરના ગોતામા એલઆઈજી (લોઅર ઈન્કમ ગ્રુપ) માટે એફોબલ હાઉસિંગ યોજના હેઠળ ઘર આપવાની જાહેરાત કરી હતી. એપ્રિલ 2018માં 2532 લોકો પાસેથી વ્યક્તિદીઠ રૂ. 60 હજાર ભરાવવામાં આવ્યા હતા. જે પછી હાઉસિંગ યોજનામાં બે વર્ષ સુધી કોઈ પણ નક્કર કામગીરી કરવામાં આવી ન હતી. પછી 60 કરોડથી વધુના રોકાણ પર અંદાજે 4.19 હજાર પાછા માગ્યા તો હાઉસિંગ બોર્ડના અધિકારીઓએ લોકોને કોઈપણ જવાબ આપવાનું ટાળ્યું હતું. છેલ્લે મે 2021માં આ યોજના પડતી મુકવામાં આવી હોવાની લોકોને જાણ કરવામાં આવી હતી. આટલા સમય પછી પણ 60 હજાર ભરનારા

લોકોએ પૈસા પાછા માગ્યા તો કોઈ સંતોષકારક જવાબ આપવામાં આવ્યો ન હતો. આખરે મે 2023માં લોકોને પોતાના પૈસા પરત મળ્યા હતા. હાઉસિંગ યોજના હેઠળ 15.19 કરોડનું લોકોએ રોકાણ કર્યું હતું પરંતુ હાઉસિંગ બોર્ડે 5 વર્ષ સુધી આ પૈસા દબાવી રાખ્યા હતા. 2532 અરજદારને 60 હજાર પાછા આપવામાં આવ્યા પણ 5 વર્ષનું વ્યાજ ચૂકવવામાં આવ્યું ન હતું. જોકે હાઉસિંગ બોર્ડે આ 15 કરોડથી વધુના રોકાણ પર અંદાજે 4.19 કરોડ વ્યાજ કમાવ્યું હતું. આ પૈસા ફિક્સ ડિપોઝિટમાં મુકવામાં આવ્યા હોય તે ગણતરીએ વ્યાજની રકમ કાઢવામાં આવી આ યોજના પડતી મુકવામાં આવી હોવાની જૂથના લોકો માટે હતી અને તેમણે મહામહેનતે 60 હજાર ભેગા કર્યા હતા.

### અમારા હકના પૈસા માટે વલખાં મારવાં પડ્યાં

કોરોનાના બે કપરા વર્ષ દરમિયાન પણ અમને અમારા પૈસા પાછા આપવામાં આવ્યા ન હતા. આ એવો સમય હતો જ્યારે અમે નાની રકમ માટે પણ વલખાં મારતાં હતાં. કોરોનાકાળ વીતી ગયા પછી પણ 3 વર્ષ સુધી હાઉસિંગ બોર્ડે પૈસા પરત કર્યાં ન હતા. અંતે 2023માં પૈસા પાછા આપવા પરંતુ વ્યાજ ચૂકવવામાં આવ્યું ન હોવાથી અમને અન્યાય થયો છે. » કિશોરભાઈ, અરજદાર

### એફડીમાં રોક્યા હોત તો 15 હજાર વ્યાજ મળ્યું હોત

2018માં આવ્યા યોજના અંગે જાણ થયા પછી પૈસા ભર્યાં હતા. 2 વર્ષ સુધી હાઉસિંગ બોર્ડે કોઈપણ પ્રકારની માહિતી આપી ન હતી. એ પછી મે 2021માં યોજના રદ કરવામાં આવી હોવાની જાણ કરવામાં આવી હતી. અમે પૈસા પાછા માગ્યા તો કોઈ સંતોષકારક જવાબ અપાયાં ન હતાં. આખરે મે 2023માં અમે ભરેલા 60 હજાર પાછા આપવામાં આવ્યા હતા પરંતુ 5 વર્ષના વ્યાજપેટે એકપણ પૈસો ચૂકવાયો ન હતો. હવે અમે આ રકમ પર વ્યાજ માટે રજૂઆત કરી છે. દરેક અરજદારે 60 હજાર રૂપિયા બેંકની એફડીમાં રોક્યા હોત તો અમને અંદાજે 15 હજાર રૂપિયાનું વ્યાજ મળ્યું હોત, પરંતુ હાઉસિંગ બોર્ડે તે આપ્યું નથી. » હમલતાબેન ખલાસ, અરજદાર

### અમારા હકના પૈસા માટે વલખાં મારવાં પડ્યાં

કોરોનાના બે કપરા વર્ષ દરમિયાન પણ અમને અમારા પૈસા પાછા આપવામાં આવ્યા ન હતા. આ એવો સમય હતો જ્યારે અમે નાની રકમ માટે પણ વલખાં મારતાં હતાં. કોરોનાકાળ વીતી ગયા પછી પણ 3 વર્ષ સુધી હાઉસિંગ બોર્ડે પૈસા પરત કર્યાં ન હતા. અંતે 2023માં પૈસા પાછા આપવા પરંતુ વ્યાજ ચૂકવવામાં આવ્યું ન હોવાથી અમને અન્યાય થયો છે. » કિશોરભાઈ, અરજદાર

### એફડીમાં રોક્યા હોત તો 15 હજાર વ્યાજ મળ્યું હોત

2018માં આવ્યા યોજના અંગે જાણ થયા પછી પૈસા ભર્યાં હતા. 2 વર્ષ સુધી હાઉસિંગ બોર્ડે કોઈપણ પ્રકારની માહિતી આપી ન હતી. એ પછી મે 2021માં યોજના રદ કરવામાં આવી હોવાની જાણ કરવામાં આવી હતી. અમે પૈસા પાછા માગ્યા તો કોઈ સંતોષકારક જવાબ અપાયાં ન હતાં. આખરે મે 2023માં અમે ભરેલા 60 હજાર પાછા આપવામાં આવ્યા હતા પરંતુ 5 વર્ષના વ્યાજપેટે એકપણ પૈસો ચૂકવાયો ન હતો. હવે અમે આ રકમ પર વ્યાજ માટે રજૂઆત કરી છે. દરેક અરજદારે 60 હજાર રૂપિયા બેંકની એફડીમાં રોક્યા હોત તો અમને અંદાજે 15 હજાર રૂપિયાનું વ્યાજ મળ્યું હોત, પરંતુ હાઉસિંગ બોર્ડે તે આપ્યું નથી. » હમલતાબેન ખલાસ, અરજદાર

## મહિલાઓ ભોગ બની ગ્રામીણ સ્વાસ્થ્ય અધિકારી, સહાયકની ભરતીના નામે મહિલાઓ સાથે ઠગાઈ

અમદાવાદ | તા.05

સ્વાસ્થ્ય ગ્રામીણ કલ્યાણ સંસ્થા નવી દિલ્હીના નામથી ગુજરાતના દરેક જિલ્લામાં સ્વાસ્થ્ય ગ્રામીણ અધિકારી, કાર્યકર્તા અને સહાયકની ભરતી માટેની જાહેરાત આપીને સંખ્યાબંધ મહિલાઓ સાથે ઠગાઈ કરાઈ હતી, જેમાં રજિસ્ટ્રેશન ફી, ટ્રેનિંગ ફી અને ટ્રેનિંગ સેન્ટર નક્કી કરવાની ફી પેટે મહિલાઓ પાસેથી પૈસા પડાવાયા હતા. ભોગ બનનારી મહિલાઓ પૈકી બેએ કાઠમ બ્રાંચમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. શાહપુરમાં રહેતાં કંચનબહેન પરમારે એમએબીએ સુધી અભ્યાસ કર્યો છે. સપ્ટેમ્બર 2023માં ઈન્સ્ટાગ્રામ પર એક જાહેરાત આવી હતી, જેમાં સ્વાસ્થ્ય ગ્રામીણ કલ્યાણ સંસ્થા નવી દિલ્હીના નામથી ગુજરાતના દરેક જિલ્લામાં સ્વાસ્થ્ય ગ્રામીણ વિકાસ અધિકારી, કાર્યકર્તા અને સહાયકની પોસ્ટ માટે અલગ અલગ ગણારથી ભરતી કરવાની હતી. કંચનબહેન ગ્રેયુએટ હોવાથી તેમણે સ્વાસ્થ્ય ગ્રામ વિકાસ અધિકારીના પદ માટે વેબસાઈટ પર ઓનલાઈન ફોર્મ ભર્યું હતું. ત્યાર બાદ

બે નંબર પરથી ફોન આવતા ડેક્યુમેન્ટ્સના ફોટો પાડીને તે નંબર પર વોટ્સએપથી મોકલી આપ્યા હતા, જેમાં રૂ.2750 ફી માગતા ઓનલાઈન ફી ભરી હતી. ત્યારબાદ હાર્દિક પટેલ નામના વ્યક્તિએ કંચનબહેન સાથે વાત કરી હતી. જોકે આ પ્રકારે લોકો સાથે છેતરપિંડી થતી હોવાથી કંચનબહેનને શંકા થઈ અને તેણે હાર્દિક સાથે વાત કરતા હાર્દિકે કહ્યું હતું કે, તમે આ સંસ્થામાં સિલેક્ટ થઈ ગયા છો, તેવું કહીને લિસ્ટ મોકલ્યું હતું. વધુમાં તેણે કહ્યું હતું કે, અમે કોઈ ફોન નંબરો નોંધીને સિલેક્ટ થઈ ગયું છે અને થોડા સમયમાં તમને ટ્રેનિંગમાં જવાનું થશે. તેવું કહીને ટ્રેનિંગની ફી પેટે 5 હજાર ભરાવડાવ્યા હતા. ત્યાર બાદ કંચનબહેનને કહ્યું કે, તમારે ટ્રેનિંગનું સેન્ટર નક્કી કરવાનું હોવાથી બીજા રૂ.2 હજાર મોકલો, જેથી કંચનબહેને બીજા 2 હજાર જમા કરાવ્યા હતા. ત્યાર બાદ 10 હજાર ભરવાની વાત કરતા કંચનબહેનને શંકા જતા પૈસા ભર્યાં ન હતા, પરંતુ ત્યાં સુધીમાં કંચનબહેને રૂ.9750 આપી દીધા હતા.

7 ફેબ્રુઆરીથી તાપમાનમાં ફરી વધારો શરૂ થયો તાપમાન 32 ગરમી પહોંચી ગયું હતું જ્યારે લઘુત્તમ તાપમાન 16.7 ડિગ્રી નોંધાયું હતું. રાજ્યના મોટાભાગના શહેરોમાં 30થી 35 ડિગ્રી વચ્ચે તાપમાન નોંધાયું હતું. ત્રણ શહેરમાં ગરમીનો પારો 35 ડિગ્રીથી વધુ રહ્યો હતો. જ્યારે 5 શહેરમાં 34 ડિગ્રીથી વધુ તાપમાન નોંધાયું હતું.